

## 晟启能源蝉联“污泥处理领域领先企业”殊荣

5月26日，在“2021年度(第十九届)水业战略论坛”直播中隆重揭晓了“2021水业评选细分领域获奖企业”榜单，广州晟启能源设备有限公司（以下简称“晟启能源”）凭借十余载在污泥低温干化领域的技术优势和项目业绩优势，再度荣获“污泥处理领域领先企业”奖项，这是公司自2019年以来，连续4年在水业年度评选中斩获佳绩。

该评选是中国水业最具公信力和影响力的公益性权威品牌推荐活动，迄今已成功举办十九届，成为水务行业高度关注的评选盛典。水业企业评选由E20环境平台、E20研究院联合中国水网主办，始终坚持公平、公正、公开的原则，围绕企业市场能力、财务状况、创新能力、新闻关注度、品牌能力、企业家荣誉6大评审维度进行综合评定，最终评审出2021年度获奖企业。

在国家“双碳”战略的指引下，技术创新、协同治理是环保领域的重点课题，环保领域也正在加快进入“减污降碳、协同治理”的绿色发展阶段。随着我国工业园区数量和规模的扩大，固废、液体处理处置等行业也迎来了快速发展阶段。作为深耕环保领域的国家重点专精特新企业，加速环保行业绿色发展，是晟启能源的重大责任和使命。

近年来，晟启能源公司践行绿色发展理念，聚力产业升级，明确战略目标和实施路径，形成以“固废、液体、餐厨垃圾”处理处置为核心的发展体系；以“双碳”为目标，积极融入碳达峰、碳中和行动；以“技术创新、精益制造、绿色发展”为战略契机，布局技术研究院、低温蒸发全产业链等创新及制造版图，推出更符合市场需求的产品，为广大客户缔造更完美的一站式服务，塑造晟启能源专业品牌。

面对未来2035年美丽中国建设目标，晟启能源作为行业优秀企业之一，将坚定不移推动绿色低碳发展，做好“双碳”工作，为实现我国生态文明建设及碳达峰、碳中和目标，贡献晟启能源的智慧与力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/184087.html>